



Szokolya Község Önkormányzat  
Szokolya

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. január 24. 17.00 órakor kezdődő testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Szokolyai Közös Önkormányzati Hivatal (2624 Szokolya, Fő utca 83.)

**A nyilvános ülés időben:** 17.00 – 18.00-ig tart.

**3/2017. Kt. Ülésszám**

**Az ülésen jelen vannak:** a képviselő-testület tagjai a mellékelt jelenléti ív

Némethné Pintér Csilla	polgármester
Lucza Gergely	alpolgármester
Csuka Csaba	képviselő
Gyurcsik Mihály	képviselő, mindösszesen 4 fő

**Igazoltan távol maradt:**

**Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:**

Dr. Cseri Tibor aljegyző

**Jegyzőkönnyvezetőként:**

Farkas Erika jegyzőkönnyvezető

**Jelen van még:**

Némethné Pintér Csilla polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. A képviselő-testület ülését 17.00 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 47 fővel határozatképes. Polgármester asszony kéri, hogy az egyebek napirendi pontban tárgyalják a Hársfa utca elnevezésének ügyét, és a külterületi utak pályázattal kapcsolatos határozathozatalt.. Lucza Gergely alpolgármester a honlapunkkal kapcsolatban tájékoztatná a képviselő testületet. Csuka Csaba kéri, hogy az egyebek napirendi pontban a közúti táblák kihelyezésének ügyét is tárgyalja a testület.

**Napirend:**

1. 2016. évi költségvetés módosítása.  
*Előadó és előkészítésért felelős: gazdasági vezető*
2. 2017. évi munkaterv elfogadása.  
*Előadó és előkészítésért felelős: aljegyző*
3. Óvodai létszám vizsgálata.  
*Előadó és előkészítésért felelős: gazdasági vezető*
4. A polgármester illetményének, költségtérítésének megállapítása, alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének a megállapítása.  
*Előadó és előkészítésért felelős: aljegyző*
5. A 0240 hrsz-ú saját használatú út elnevezése.  
*Előkészítésért felelős és előterjesztő: aljegyző*
6. Szóbeli tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről.  
*Előadó: polgármester*
7. Egyebek
8. Tájékoztató az óvodavezető felmentésével kapcsolatban. (zárt ülés)  
*Előkészítésért felelős: aljegyző, előadó: polgármester*

**1./ 2016. évi költségvetés módosítása**

*Némethné Pintér Csilla:* A költségvetés módosítását a februári ülésen tárgyaljuk, mert gazdasági vezetőnk jelezte, hogy a Kincstárnak jelzése volt, melyeket szeretne már beleépíteni és ezzel kéri napirendre tűzni.

## 2/ 2017. évi munkaterv elfogadása.

(Munkaterv mellékelve)

*Csuka Csaba:* A pénzügyi Bizottság tárgyalta a 2017 évi munkatervet, és elfogadásra javasolja a képviselő testületnek.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület a 2017 évi munkatervet 4 igen egyhangú szavazattal elfogadja.

Szokolya község Önkormányzat 5/2017 (I.24) sz. Képviselő-testületi határozata a 2017 évi munkaterv elfogadásáról.

Szokolya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi munkatervet elfogadja.

Felelős: polgármester

## 3./ Óvodai létszám vizsgálata

(Előterjesztés mellékelve)

*Némethné Pintér Csilla:* Pénzügyi Bizottság tárgyalta, javasolja, hogy az intézményi létszám 12 fő legyen. Fontos, hogy az intézményeinkben a megfelelő pedagógus létszám meg legyen. Az Önkormányzat az anyagi részt a gazdasági vezető előterjesztése értelmében vállalni tudja.. Kérem, ahogyan az előterjesztést el fogadásátjuk el.

*Lucza Gergely:* Két dologra kell figyelniünk, hogy ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége keletkezzen, és ha óvoda pedagógusi létszámot növelünk, az hosszú távú megoldás legyen.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 4 igen egyhangú szavazattal elfogadja az előterjesztést.

Szokolya község Önkormányzat 6/2017 (I.24) sz. Képviselő-testületi határozata az óvodai létszám vizsgálatával kapcsolatban

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

- a *nemzeti köznevelésről szóló törvény 24. § (7) bekezdésének* felhatalmazása alapján az óvodai csoportokra vonatkozó maximális létszám túllépését legfeljebb húsz százalékkal engedélyezi a 2016/2017. nevelési évre;
- a *nemzeti köznevelésről szóló törvény 24. § (7) bekezdésének* felhatalmazása alapján az óvodai csoportokra vonatkozó maximális létszám túllépését legfeljebb húsz százalékkal engedélyezi a 2017/2018. nevelési évre;
- a 2017. évi költségvetési rendeletben az intézmény létszámát 12 főben határozza meg a következő megosztásban:

Megnevezés	Létszám (fő)
Intézményvezető	1
Intézményvezető-helyettes	1
Óvodapedagógus	4
Pedagógiai asszisztens	1
Dajka/gondozó takarító	3
Bölcsődei gondozó	2
<b>Összesen</b>	<b>12</b>

**Határidő:** 2017. február 15.

**Felelős:** intézményvezető, aljegyző

## 4./ A polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása, alpolgármester tiszteletdíjának költségterítésének a megállapítása.

(Előterjesztés mellékelve)

*dr Cseri Tibor:* Jogszabályi változás miatt szükséges a polgármester és az alpolgármester illetményének, költségterítésének módosítása.

*Csuka Csaba:* Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a polgármester illetményének és költségterítésének módosítását.

Pénzügyi Bizottság elnöke megállapítja, hogy a képviselő testület 3 igen 1 tartózkodás szavazattal elfogadja a polgármester illetményének és költségterítésének módosítását.

Szokolya Község Önkormányzat 7/2017.(I. 17.) sz. Képviselő-testületi határozata a polgármester illetményének, költségterítésének megállapításáról



Szokolya Község Önkormányzat képviselőtestülete, a főállású polgármester illetményét 498.580 forint összegben, költségtérítését 74.790 forint összegben állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

*Csuka Csaba:* A pénzügyi bizottság tárgyalta az alpolgármester illetményének és költségtérítésének módosítását. Alpolgármester úr írásban nyilatkozott, hogy a költségtérítésről, és az illetményének a növekményéről lemond. A 2017 évben is a tavaly évi illetményét kéri.

Pénzügyi Bizottság elnöke megállapítja, hogy a képviselő testület 3 igen 1 tartózkodás szavazattal elfogadja alpolgármester úr kérelmét.

Szokolya Község Önkormányzat 8/2017.(I. 24.) sz. Képviselő-testületi határozata az alpolgármester illetményének, költségtérítésének megállapításáról

Szokolya Község Önkormányzat képviselőtestülete, az alpolgármester illetményét 157.054,- forint összegben, állapítja meg, egyben elfogadja, hogy Alpolgármester úr a 2017 évi költségtérítésről és az illetményének a növekményéről lemond.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Rendes Veronika képviselő asszony 17.20 órakor megérkezett, így a képviselők száma 5 főre növekedet.

#### **5./ A 0240 hrsz-ú saját használatú út elnevezése**

*(Előterjesztés mellékelve)*

*Némethné Pintér Csilla:* Lakossági megkeresés érkezett az önkormányzat tulajdonában lévő 0240 hrsz-ú saját használatú út elnevezésével kapcsolatban, tekintettel arra, hogy 0239/23 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa lakcímet szeretne létesíteni az említett ingatlanon. A lakcím-nyilvántartási rendszerben csak olyan címen lehet lakcímet létesíteni, amely megfelelő elnevezéssel rendelkezik. Tekintettel arra, hogy az érintett út Szokolya község Bóna településrészén található, javaslat a saját használatú út elnevezésére: „Bóna utca”

*Csuka Csaba:* Pénzügyi Bizottság tárgyalta és a 0240 hrsz-ú saját használatú utat Bónai utcának javasolja elnevezni.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 5 igen egyhangú szavazattal a 0240 hrsz-ú saját használatú utat Bónai utcának nevezi el.

Szokolya Község Önkormányzat 9/2017.(I. 24.) sz. Képviselő-testületi határozata a 0240 hrsz-ú saját használatú út elnevezéséről.

Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 0240 helyrajzi számú saját használatú utat Bónai utcának nevezi el.

Felkéri a Jegyzőt, hogy az újonnan elnevezett közterület a Központi Címregiszterben vezesse át, valamint a közterületek elnevezésével, megjelölésével, az utcanév- és emléktáblákkal, valamint a házszámzással kapcsolatos szabályokról szóló 5/2015.(II. 27.) számú önkormányzati rendelet 8. § (2) bekezdésében meghatározottak részére a közterület elnevezését küldje meg.

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: 2017. február 28.

#### **6./ Szóbeli tájékoztató az elmúlt időszak eseményeiről**

- *Orvosi rendelő*

*Némethné Pintér Csilla:* A 30 millió forint támogatást, korszerűsítésre, felújításra és energetikai fejlesztésre kaptuk, de mi bővítést is tervezünk. Bővítésre lehetőség leszbeadhatnunk a Belügyminisztériumhoz pályázatot benyújtani, de addig nem lehet a bővítmény részhez hozzányúlni, amíg a pályázatot be nem adtuk. A pályázat beadása tavasszal várható május – június, sajnos ennek beadására szükségünk lesz, mivel a korábbi költségbeclésben előirányzott költségektől jóval többbe fog kerülni a felújítás, bővítés.

ezáltal az egész tolódni fog. Nekünk viszont december 31-ig el kell számolni a 30 milliós pályázati pénzzel.

Még egyeztetetek a közbeszerzővel is, hogy a határidőket, hogy tudjuk betartani. A kiviteli tervet két napja kaptuk meg. A kiviteli tervek sajnos csúsznak, ugyan f Februárra terveztük az orvosi rendelő költöztetését, de lehet, hogy ebben is csúszás lesz. az IKSZT-be.

- *Támfal ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* A támfal ügyében nincs előrelépés. Szerettem volna a belterületi utak pályázatba beletenni a támfal feletti utca felújítását, de sajnos még nem a miénk. Ma hívtak a Közúttól, hogy egy előzetes megállapodást készítenek elő, ami ahhoz szükséges, hogy helyi közúttá lehessen ezt az utat minősíteni. Ha ez megvan lesz egy végleges megállapodásunk, ami alapján a Földhivatalnál be tudjuk jegyezni.

- *Fő utca 80. számú ingatlan ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* A Herbatea Manufaktúra január 31-el felmondta a bérleti szerződést. Mai Nap kint voltunk az átadás átvétellel kapcsolatban. A korábbi testületnek volt egy határozata, hogy 540 ezer forint értékű beruházást a bérleti díjba beszámítanak ól 15.000,- Ft/hó mértékben.-ként lelakhat. Ennek a korábbi 540 ezer forintos összegnek aAz elszámolását nem találtuk meg. Hajdú Lászlóaci gazdasági vezető mikor idekerült bekerülte a számlákat, amit be is nyújtottak. Most, hogy kiköltöztek, kiderült, hogy azok a számlák, amivel elszámoltak, amin lambéria, faanyag van az, az ingatlanból elbontásra került. A lambéria értékét másik számlával szeretnék kiváltani, ez a számla már korábban is rendelkezésükre állt, de az elszámoláskor nem figyeltek arra, hogy melyik került jóváírásra. Berkes Róbertné Ágival kint jártunk, megállapítottuk, hogy az 540 ezer forint értékben felújítás történt az épületben az évek során, így tűnt, leszedte. Én szeretném ha ez a dolog lezárulna, ezért kérem, hogy engedjék el ezt az ügyet. Hónapokig lehetne pereskedni, de sokkal fontosabb dolgain is vannak. Az épületbe 560 ezer forintnál több értékű dolgot épített be. Persze korrektebb lett volna a lambériás rész kibontását a bontás előtt leegyeztetni velünk.

Gyurcsik Mihály. Az állaga javult az épületnek ?

*Némethné Pintér Csilla:* Valószínű, mivel azt mondták, hogy egy lelakott, üres épületet vettek át. Burkolások, festés és a wc leválasztása történt.

Igen, hiszen használták nem állt üresen.

*Lucza Gergely:* Ha a pénzügyi vezető azt mondja, hogy nekünk nem lehet, egy utólagos ellenőrzéskor problémánk vele, akkor szabaduljunk meg tőle.

*Csuka Csaba :* Zárjuk le ezt az ügyet., szabaduljunk tőle.

- *Balogh Péter külterületi út ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* Balogh Péter megkeresett, hogy a külterületi utak pályázatba bekerült-e az Óó ingatlanához vezető út. Elmondtam neki, hogy nem tettük bele a pályázatba, mivel a tulajdoni viszonyok továbbra is rendezetlenek a nyomvonal tekintetében, ezeket nem tudtuk volna átvezetni a beadásig, továbbá korábban ketten nem álltak támogatólag az ügy mellett. Nem dobhatunk ki százezreket egy olyan út tervezésére, aminél látszik, hogy a beadási határidőig nem fog rendeződni a helyzete. Mi több olyan utakat kellett választanunk, amelyek mellett gazdálkodási tevékenység folyik stb., ami alapján a pontozás tekintetében jó eséllyel indulunk. Elég szigorú elvárásoknak kellett megfelelnünk. Jelezte, hogy kérni fogják a felelősség kivizsgálását a szóban forgó úton található vízelvezető árok műszaki megfelelésével és kivitelezésével kapcsolatban és kérni fogják annak megszüntetését ill. járhatóságának visszaállítását.

- *Szociális tűzifá pályázat,*

*Némethné Pintér Csilla:* Decemberbe kiosztottuk a szociális tűzifát, 27 helyre adtunk 1-2 m3 fát. Az ünnepek között és azóta is volt szükség arra, hogy rendkívüli élethelyzetre való tekintettel tűzifát kellett vásárolnunk. A közmunkások rendszeresen járnak olyan emberekhez, akik elesettek, idősek. Segítenek bekészíteni a fát, meleg teát visznek.

## 7./Egyebek

- *Közüti táblák kihelyezésének ügyét*

*Csuka Csaba:* Pénzügyi Bizottsági ülésen Balázs Richárd felvetette, hogy új technológiával készült, síkosságra figyelmeztető táblát kellene kihelyezni Szokolya területén. A bizottság felhatalmazza a polgármestert és Balázs Richárdot, ennek kidolgozására.

- *Külterületi utak pályázat*

*Némethné Pintér Csilla:* A tervezés és a pályázati anyag elkészítése során derült ki, hogy a korábbiakhoz képest két út esetében csökkenteni kell a tervezett hosszakon illetve a 0353 hrsz felújítása nem fér bele a pályázatba. Míndezekek értelmében kérem a T. Testületet az alábbi határozat elfogadására.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 5 igen egyhangú szavazattal elfogadja határozatot.



Szokolya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete külterületi utak felújítására kiírt pályázattal kapcsolatban az alábbi utak felújítására nyújtja be pályázatát.

- 019/1 hrsz-ú és a (Jókai utca folytatása Paphegyig) külterületi út felújítása,
- 0347 hrsz-ú (Magyar rétre vezető) külterületi út felújítása, (cca. 100-150 m)
- 05/1 hrsz-ú, 0117/1 hrsz (Aradi utca folytatása) külterületi utak felújítása (cca. 500-700 m),
- 09/2 hrsz-ú külterületi út felújítása,
- 0378/1 hrsz-ú (Dobogói) külterületi út felújítása (cca. 900 m)
- 0264 hrsz-ú (Társán át vezető) külterületi út felújítása (cca. 500 m)

A pályázat benyújtásának ügyintézésére felhatalmazza a polgármestert.

Felelős: polgármester

határidő: azonnal

- *Hársfa utca elnevezésének ügye*

*Némethné Pintér Csilla:* A korábbi 31/2016.(IV. 26.) határozatunkat módosítani kell, mert a 170/1 hrsz-ú (út) ingatlan szeretnénk Hársfa utcának nevezni.

Polgármester asszony megállapítja, hogy a képviselő testület 5 igen szavazattal elfogadja, hogy a 170/1 hrsz-ú út neve Hársfa utca legyen.

Szokolya Község Önkormányzat 11/2017. (I. 24.) sz. Képviselő-testületi határozata a 170/1 hrsz-ú ingatlan elnevezéséről

Szokolya Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szokolyai 170/1 hrsz-ú ingatlan (út) teljes szakaszán Hársfa utca néven kerüljön az ingatlan-nyilvántartásban rögzítésre.

Felkéri a jegyzőt, hogy az ingatlan elnevezését a központi címregiszterben rögzítse.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

- *Önkormányzat honlapja*

*Lucza Gergely:* Az önkormányzat honlapjának jelenlegi verziója adatbázis biztonsági okokból fejlesztésre javasolt. Amit most használunk az egy 2015-ös keretrendszer. Három lehetőséget vázoltak fel a Gedeon Kft, aki a honlap rendszergazdája. Ez egyik, hogy simán frissítik az oldalt, ez olyan 40.000,- Ft-ba kerülne. Semmi változtatás nem lenne rajta, csak biztonsági okokból frissebb lenne. Ők azt javasolják, hogy egy bővített verziót telepítsünk. Ennek a költsége 55.000,- Ft. És van egy olyan lehetőség, ami teljesen új sablonra épülne. Ez sokkal látványosabb, sokkal jobban kezelhető. Ebbe már automatikusan be van építve a többnyelvűség használata. Egyszerűbb lenne a képfeltöltés a galéria kezelés, könnyebb lenne a cikk feltöltés. Ez 90.000,- Ft-ba kerülne. Javaslom, hogy ezt az utóbbi megoldást válasszuk.

*Némethné Pintér Csilla:* Ez a 90.000,- Ft nem egy olyan nagy összeg, intézd ennek az ügyét, de próbáld megbeszélni, hogy ezt a falusias karakter megmaradjon.

Egyéb más észrevételünk nem lévén a polgármester asszony 18.30 órakor zárt ülést rendel el.

*Némethné Pintér Csilla*  
Némethné Pintér Csilla  
Polgármester

*dr. Cseri Tibor*  
dr. Cseri Tibor  
aljegyző

*Farkas Erika*  
Farkas Erika  
Jegyzőkönyvvezető

